

## 善恶有报是天理 宇宙大法不许践踏

### 【山东】招远看守所所长遭报

林罗庆，招远市看守所所长，2000年以来，收缴很多大法书籍，并践踏大法书籍。学员诚恳地向看守所要，看守所不但不给，反而给学员加刑折磨。于2001年4月一天，林罗庆在洗桑那浴时，暴死在浴池中。见者说，身无布丝，死相甚惨，应验了迫害大法者得恶报的天理，希望世人明鉴！

### 【烟台】派出所所长遭报

牟平区政府街派出所所长李某，迫害法轮功学员心狠手辣，许多大法学员遭受它的残酷折磨。此暴徒已遭恶报，2001年8月落水溺死。

### 【河南】开封恶警遭报

开封市龙亭区梁苑派出所恶警周冲遭报。此人本是一个小小的警长，但迫害大法弟子极其卖力，因迫害有功，他从一个警长升为副所长，此官没当几天，就因脑底出血住院，至今已两个月。

### 【河北】百姓说“不祥之兆”

石家庄市正定县迫害法轮功罪行累累。县政保科一帮邪恶小人，因为追随江泽民迫害法轮功善良百姓有力受到县委给予的“三等功”表彰。岂知善恶有报、“三尺头上有神灵”，开会那天，县公安局靠搜刮大法弟子钱财购买的一辆新轿车突然自爆起火焚烧，老百姓都说这是“不祥之兆”。

在此之前，邪恶之首县委书记孙万勇的父亲突然暴病身亡，主管镇压法轮功的副书记徐炳军的父亲在公路旁被车撞死。目前县政保科的邪恶之徒大都多病缠身。

### 【吉林】扶余县恶报一例

扶余县新城局乡孙乡长积极追随江氏集团破坏大法迫害大法弟子，结果在2000年的冬天遇车祸摔伤了腿。事后他反思自己的所为，他对很多人说“我对大法弟子是过火了，以后上边有令迫害法轮功我可不管了。”

## 迫害大法的北京市劳教局长周凯东因贪污被捕近日暴毙

【明慧网】2001年2月，司警头子周凯东因迫害法轮功的劣迹显著，在人民大会堂“领功受奖”。3月，周主编的迫害法轮功的“经验交流材料”在司法系统内部出笼。恶有恶报，因迫害正法修炼者而暂时大红大紫之后，周凯东2000多万元的经济腐败行径败露，于5月被捕，近日传出“周凯东暴毙于北京”的消息。

关于周的死因有两种说法：

自杀说的情况是：周被捕后，怀有侥幸心理，他曾说“在关系到党的生死存亡问题上我是有功的”，他期盼着“上边扛过”。事实上，连公安部长、副部长、司法部长等都因腐败问题而自身难保了，而他曾花巨款贿赂的政法委副书记张旭明也被“双规”了，周凯东一下子绝望了，只好一死了之。

他杀说的根据是：按现在的监管设施及手段，自杀是不太可能的。周的案子上上下下牵涉了100多人，除公安部、司法部主要头头外，还可能有更大的要员，说不定就与江泽民的打手罗乾等人有直接关系，如果是这样，还能让他活在世上？

天网恢恢，疏而不漏，多行不义必自毙，这是天理。已经没有利用价值的邪恶之徒在遭报，正在作恶的邪恶之徒受惩罚的日子还远吗？

**腐败的周凯东及其势力集团，他们要把善良的法轮功群众转化到何方呢？**

**代表着贪官、暴吏、和秽行的“三个代表”的江泽民利用来迫害大法的都是此等人物，不难想象法轮功学员在中国还有什么权利可言。**

一张薄薄的名片大小 从高空中的气球里，从遥 纸片飞出来？  
的纸片在随风飞舞，上面 控模型飞机的肚子中，明 模型飞机的肚子打开  
写满了密密麻麻的字。就 晃晃白花花的漫天飘 了，纸片倒是没飞出来，出  
象是有了灵性似的，小纸 酒…… 来了一个喇叭，洪亮的声  
片飞到了行人眼前，落在 小小说：  
了他手上。 小说： 飞舞的小纸片  
文/石化

“揭露所谓的‘天安  
门自焚事件’真相”！

芝麻粒大小的字就象  
一颗炸弹，在他脑子里响  
起了轰鸣。震得他浑身发  
抖。我的天哪，这是啥地界  
儿，天安门哪，数不清的武  
装军警和便衣，拿着这个  
气球飘过来的传单？现在  
东西要被发现了还了得  
的官儿谁还敢哪！就是这  
帮警察和便衣不还得找人  
看着吗？

小纸片攥在他手心  
里。猛抬头，下雪啦？白花  
花的纷纷扬扬，他情不自  
禁地又抓了一张，我的妈  
呀！这写的啥呀？“善恶  
有报，恶警迫害法轮功学  
员而暴死”。

悄悄的，他把两张小  
纸片塞进了衣兜里。举目  
望去，他仿佛看到了在熙  
熙攘攘的人群里，不断飞  
扬起一把又一把小纸片，  
更多的纸片从汽车的车窗  
里几乎是喷射出来，还有  
从高楼顶上，从立交桥上，  
味地望着，这回又有多少

这可要了命了！那帮  
警察和便衣怎么捡得过  
象当年似的，发动工  
人农民满世界去拾台湾飘  
气球飘过来的传单？现在  
的东西要被发现了还了得  
的官儿谁还敢哪！就是这  
帮警察和便衣不还得找人  
看着吗？

转过墙角，一个人好  
象在系鞋带，一起身，地上  
留下一小堆纸片。  
又是纸片！

不过这回算是白搭  
了。这么一小堆，人家一撮

全弄走了。念头还没转完，  
一阵清风，小纸片扶摇直  
上，飘向蓝天。  
哎哟，怪不得古人说  
善人自有天相助！  
哟呵，又一架模型飞  
机飞过来了。行人饶有兴

华民族拖向灾难的深渊。  
您明了真象，心存善念，就  
是在救您自己，救您的妻  
子儿女……”

看看慌乱的如同热锅  
上蚂蚁的警察和便衣，行  
人乐了：你们又有警棍，又  
有警车，又有手铐，又有  
枪，还假模假式地背着灭  
火器，机关算尽，可还是落  
了一样，忘了把第二炮兵  
部队调过来，现在可好，眼  
睁睁傻看着，傻听着，傻站  
着……

唉，从明儿开始，警  
车后屁股上恐怕不得不拖  
上高射炮喽！

**大法修炼不求名、不求利，无论男女老幼，无论国家、民族，全世界上亿有志有识之士参加修炼。**